
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни  

«Безпека дорожнього руху» 
 

Навчальна дисципліна «Безпека дорожнього руху» є вибірковим 

компонентом освітньо-професійної програми «Право» (поліцейські) для 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 

знань D «Бізнес, адміністрування та право» спеціальності D8 «Право» на 

факультеті № 1 (з підготовки фахівців для підрозділів досудового 

розслідування Національної поліції України) ЛьвДУВС. 

Метою вивчення навчальної дисципліни є досконале знання та розуміння 

Правил дорожнього руху, інших норм законодавства у сфері безпеки 

дорожнього руху, вимог щодо оформлення процесуальних документів, які 

використовуються під час провадження у справах про адміністративні 

правопорушення, порядку здійснення поліцейських заходів та кваліфікації 

правопорушень. Вивчення навчальної дисципліни, також передбачає, 

опанування навиків збирання, аналізу та оцінки інформації, формування 

обґрунтованих правових висновків на підставі юридично значущих фактів, 

ефективної діяльності в умовах ускладненої оперативної обстановки, 

командної та індивідуальної роботи, застосування інформаційних систем та 

технологій, баз даних, оперативних та оперативно-технічні засобів. 

Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної 

дисципліни здобувач вищої освіти повинен:  

знати:  
загальні положення, термінологію та принципи функціонування системи 

безпеки дорожнього руху; 

обсяг обов'язків та прав усіх учасників дорожнього руху, а також вимоги 

до дорожніх умов та технічного стану транспортних засобів; 

правила проїзду регульованих та нерегульованих перехресть, а також 

значення всіх сигналів світлофора, жестів регулювальника та 

попереджувальних сигналів; 

засоби регулювання, включаючи категорії дорожніх знаків, табличок, 

дорожню розмітку та обладнання, та їхній пріоритет; 

особливості розташування транспортних засобів на проїзній частині, 

правила руху у колонах, на автомагістралях, а також вимоги до перевезення 

пасажирів і вантажу; 

законодавчі положення щодо експлуатації транспортних засобів та 

правил проїзду пішохідних переходів і зупинок; 

заходи впливу до порушників Правил дорожнього руху, які 

застосовуються працівниками поліції, та теоретичні засади особистої безпеки 

під час забезпечення БДР. 

вміти:  
- розв’язувати задачі і проблеми у галузі правоохоронної діяльності, 

достатніх для вирішення проблемних професійних завдань;  



правильно оцінювати дорожню обстановку, ґрунтуючись на комплексній 

оцінці знаків, розмітки та дорожнього обладнання; 

виявляти та фіксувати технічні несправності транспортних засобів та 

їхнього обладнання, які загрожують безпеці руху, а також контролювати 

дотримання правил на пішохідних переходах; 

застосовувати ефективну тактику особистої безпеки під час зупинки 

транспортного засобу та спілкування з порушниками, мінімізуючи ризики для 

свого життя та здоров'я. 

Зміст програмного матеріалу. Перелік тем з навчальної дисципліни 

«Безпека дорожнього руху»: 

Тема 1. Загальні положення безпеки дорожнього руху. 

Тема 2. Поняття та класифікація дорожньо-транспортних пригод. 

Тема 3. Обов’язки і права учасників дорожнього руху. 

Тема 4. Дорожні умови, транспортні засоби та безпека руху. 

Тема 5. Початок руху та зміна його напрямку. Рух по гірських дорогах і 

на крутих спусках. 

Тема 6. Проїзд перехресть. Сигнали світлофора, сигнали регулювальника. 

Тема 7. Регулювання дорожнього руху за допомогою знаків та табличок 

до дорожніх знаків. 

Тема 8. Регулювання дорожнього руху за допомогою розмітки, 

дорожнього обладнання. Номерні, розпізнавальні знаки, написи і позначення. 

Тема 9. Попереджувальні сигнали та зовнішні світлові прилади. 

Спеціальні сигнали, рух у колоні. Рух на автомагістралях та на дорогах для 

автомобілів. 

Тема 10. Розташування транспортних засобів на дорозі. Перевезення 

пасажирів. Перевезення вантажу. Буксирування та експлуатація транспортних 

составів. Навчальна їзда. 

Тема 11. Переваги маршрутних транспортних засобів. Проїзд пішохідних 

переходів, зупинок транспортних засобів. Технічний стан транспортних 

засобів та їх обладнання. 

Тема 12. Заходи впливу до порушників Правил дорожнього руху 

працівниками поліції. Безпека працівника поліції під час забезпечення безпеки 

дорожнього руху. 

Обсяг навчальної дисципліни (у кредитах ЄКТС/годинах). Кількість 

кредитів на вивчення навчальної дисципліни – 3 кредити ЄКТС (90 год.) 

Форма контролю. По завершенні дисципліни складається підсумковий 

семестровий контроль у формі заліку.  

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – кафедра 

загальноправових дисциплін факультету № 1 факультеті № 1 (з підготовки 

фахівців для підрозділів досудового розслідування Національної поліції 

України) ЛьвДУВС. 


